

**PUBLICAÇÃO DE ERRATA AO CRONOGRAMA GERAL E LOCAL DE  
APLICAÇÃO DE PROVAS DE PROFICIÊNCIA  
EDITAL Nº 002/2024 – GR/ARI/UEA**

Atendendo ao disposto nos itens 1 e 6 do Edital nº 002/2024 – GR ARI/UEA, a Comissão de Candidaturas ARI/UEA divulga ERRATA relativa ao local de aplicação do exame de proficiência e ao cronograma geral de aplicação das provas:

**ONDE SE LÊ:**

<b>PROCESSO DE APLICAÇÃO DE EXAMES DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUAS ESTRANGEIRAS</b>		
<b>EXAME DE PROFICIÊNCIA</b>	<b>DATA E HORÁRIO DA EXAME DE PROFICIÊNCIA</b>	<b>LOCAL DE APLICAÇÃO DO EXAME DE PROFICIÊNCIA</b>
Competência leitora em Espanhol e Inglês	22/08/2024 (quinta-feira); de 14:00h às 17:00	Escola Normal Superior (ENS)
Português para Estrangeiros	27/08/2024 (terça-feira); de 9:00 às 12:00 e 14:00 às 17:00	Escola Normal Superior (ENS)
Português para Estrangeiros	28/08/2024 (quarta-feira); 9:00 às 12:00.	Escola Normal Superior (ENS)

**LEIA-SE:**


<b>PROCESSO DE APLICAÇÃO DE EXAMES DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUAS ESTRANGEIRAS</b>		
<b>EXAME DE PROFICIÊNCIA</b>	<b>DATA E HORÁRIO DA EXAME DE PROFICIÊNCIA</b>	<b>LOCAL DE APLICAÇÃO DO EXAME DE PROFICIÊNCIA</b>
Competência leitora em Espanhol e Inglês	22/08/2024 (quinta-feira); de 14:00h às 17:00	Escola de Direito (ED-UEA) - Rua Major Gabriel, 767 - Centro, Manaus - AM, 69020-060
Português para Estrangeiros	27/08/2024 (terça-feira); de 9:00 às 12:00 e 14:00 às 17:00	Escola de Direito (ED-UEA) - Rua Major Gabriel, 767 - Centro, Manaus - AM, 69020-060
Português para Estrangeiros	28/08/2024 (quarta-feira); 9:00 às 12:00.	Escola de Direito (ED-UEA) - Rua Major Gabriel, 767 - Centro, Manaus - AM, 69020-060

## ONDE SE LÊ:

ATIVIDADES	DATA
Lançamento do Edital	25/07/2024
Impugnação do Edital	26/07 a 28/07/2024
Período de inscrição para realização das provas	29/07 a 15/08/2024
Homologação de inscritos	16/08/2024
Possíveis recursos pelos candidatos	19/08/2024
Resposta aos possíveis recursos	20/08/2024
Aplicação das provas de proficiência em competência leitora de espanhol e inglês	22/08/2024
Homologação e divulgação dos resultados das provas de proficiência em competência leitora de espanhol e inglês	29/08/2024
Possíveis recursos pelos candidatos	30, 31/07 e 01/09/2024
Resposta aos possíveis recursos	02/09/2024
Envio da lista dos aprovados em competência leitora de espanhol e inglês aos programas de pós- graduação	03/08/2024
Aplicação das provas de proficiência em português para estrangeiros	27 e 28/08/2024
Homologação e divulgação dos resultados das provas de proficiência em português para estrangeiros.	01/09/2024
Possíveis recursos pelos candidatos	02, 03, 04/09
Envio da lista de aprovados nas provas de português para estrangeiros para os programas de pós-graduação.	09/09/2024

## LEIA-SE:

ATIVIDADES	DATA
Lançamento do Edital	25/07/2024
Impugnação do Edital	26/07 a 28/07/2024
Período de inscrição para realização das provas	29/07 a 15/08/2024
Homologação de inscritos	16/08/2024
Possíveis recursos pelos candidatos	19/08/2024
Resposta aos possíveis recursos	20/08/2024
Aplicação das provas de proficiência em competência leitora de espanhol e inglês	22/08/2024
Homologação e divulgação dos resultados das provas de proficiência em competência leitora de espanhol e inglês	29/08/2024
Possíveis recursos pelos candidatos	30, 31/08 e 01/09/2024
Resposta aos possíveis recursos	02/09/2024
Envio da lista dos aprovados em competência leitora de espanhol e inglês aos programas de pós- graduação	03/09/2024
Aplicação das provas de proficiência em português para estrangeiros	27 e 28/08/2024
Homologação e divulgação dos resultados das provas de proficiência em português para estrangeiros.	01/09/2024
Possíveis recursos pelos candidatos	02, 03, 04/09
Envio da lista de aprovados nas provas de português para estrangeiros para os programas de pós-graduação.	09/09/2024



Manaus, 16 de agosto de 2024.

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Vanúbia Araújo Laulate Moncayo  
**Presidente da Comissão de Candidaturas**